[ToTeHUManbHaA 3Heprusa 3apsXKeHHoro Tena
B O4AHOPOAHOM 3J1IeKTpOoCTaTU4eCKOM none.
[loTeHUMan nonda n pasHOCTb NOTeHLUManoB.




Padora B MexaHUKeE:

A= Frcosa

Pabora B 3JIeKTpOCTaTUKE:

F=Eq

A =Eqrcosa

A =Eqd
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PaboTa B nieKTpoCTaTHKE:

A =Eqgrcosa
d=rcosa
A = Eqd
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Pabora B 3JIeKTpOCTaTUKE:
A =Eqgrcosa
A =Eqd

Pabora nipu nepeMenieHnu

3aps1a HE 3aBUCUT OT
TPacKTOpUH!

A=-AW
W = Eqd
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IToTeHUaILHAS SHEPTHS IloTeHUAIBHAS JHEPIr U

B JJICKTPUYECKOM I10JI€¢ B I'PABUTAIMOHHOM I10J1€
W = qEd E, =mgh
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Pabora
BIEKTPOCTATUYECKOTO TTOJIS
HA 3aMKHYTOUW TPAEKTOPUHU

aBHA HVIIIO:
P }AW=O:>A=O

DHEPreTUYeCKasi XapakTepUCTHUKA
AIEKTPUYECKOTO TIOJISI HA3bIBACTCS
MOTEHIHUAJIOM.
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ITorenumaJg Toykn
AIEKTPOCTATUYECKOTO T1OJIS —
9TO OTHOIIIEHUE NOTCHIIUAIbHOU
SHEPIUU 3apsjia, IIOMENIEHHOIO B
JAHHYIO TOUKY, K BEJIUYUHE ITOTO
3apsa.
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Pa3zHoCTb noTeHUuanoB

W = qe = A= —qA¢ o I o o o o e
A=q(ps—¢@z) =qU l%

PazHocTh NOTEHIIMAJIOB
(HanpsizxeHue) — 3TO

OTHOIIICHUE pAOOTHI $2
AIIEKTPUUECKOTO OIS IPHU
NepEMEIIICHUH 3apsia K Y VYV VY Y Y VY Y

BCJIMYMHC 3TOI'O 3apsja. Eel Ee1 Ee1 Es1 Es1 K1 Esl Ew1




Toueunsblii 3apsaa, paBHBIHAN) MKKA nepemecTusicst u3 0a4HOM TOYKH B
APYIyI0, NOTEHIIMAJ B KOTOpoi HuKe Ha2ZBB Haliaure paodory,
COBEPUICHHYIO YICKTPUYECKUM I0JIEM, a TAKKe U3MEHEHUE
MOTEHIHAJIHLHOU U KHHETHYEeCKOH 3Hepruu. CUuTarh 1moJie OAHOPOAHbIM.

I[aHO: . N > > » » - - .
q = 400 mxKa| ¥ =99 *’V*f‘”gvv”‘
Ap = —2B AW = qAg .
AAMW,AE, -7 | AW = —800 mx/Ix

A = —AW = 800 mk/Ix P

AE,+ AW =0 = VVVV‘IVVV

AE, = 800 mk/[x



MelunHKa, o0aagaomasn 3apsagom 1208 Bucur B ogHOpoaHOM
3JIEKTPOCTATHYECKOM I10J1€ MEK/1Y Pa3HOMMEHHO 3apssKeHHbIMH
miaacruaamu. Eciu Macca NbLIMHKY paBHA 18 Wip TO KaKOBO HaNpsisKeHHe
Meskay miactunamu? Paccrosinue Meskay IVIACTHHAME COCTABJsAET 6 MM.

I[aHOZ CI/I U — (pz _(P1 Es1 [Es1 [Ee1 [Eel1 FEe1 Esl1 Esl Esl
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q =120 uKn|1,2x 107 Kn| y = gqg ANz AE A A
m=18mr |1,8x107°kr| Eq=mg GL
d = 6 MM 6x 1073 M F="9 d
q N
Uu-—7? U—mgd \’ @, | mg
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18X 107°%9,8%x 6 x 1073

12 x 107 ~ 888
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g, MKKim A, Mx/Ix

600

400
250

250
650

800
900

250

PewnTtb 3aga4m no BapUnaHTaM:

241

60
24

20
45

13
75

27
65

Aop, B

15
12

13
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g, HK

120
250
320

620
480
380

560
630
810

m, MI*

d, Mmm U,B
2 12
? 20
8 ?
3 8
5 15
? 6
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6 10
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